



Vereniging
Belangen
Oosteind

INGEKOMEN STUKKEN:

- 03-10: Gem. Oosterhout, Noah Diz Y Gonzalez, presentatie Oosterhout Oost tijdens ALV door dhr. Vos
- 04-10: Gem. Oosterhout, meer voor elkaar, nieuwsbrief oktober wijkgericht werken
- 04-10: Werkgroep Heemkunde, Kees van Haaf, plannen digitaliseren archief Heemkunde Oosteind
- 04-10: Inloop de Pastorie, Anny van Dongen, vraag over bankje bij kerk voor gasten inloop
- 11-10: Gem. Oosterhout, Maurice Paulissen, afspraak korte bijeenkomst over evt. tijdelijke maatregelen Prov.weg
- 19-10: Gem. Oosterhout, M. Kalwij, uitnodiging bijeenkomst eenzaamheid 14 november 2023
- 23-10: ZET, ZET gaat stoppen per januari 2024
- 24-10: Werkgroep Heemkunde, Ad Kusters, bevestiging digitaliseren archief via Brabant Cloud/ Memorix major
- 25-10: T.Dijck, brief aan college en gemeenteraad Dongen m.b.t. Provincialeweg/Wilhelminastraat
- 26-10: Gem. Oosterhout, ontvangstbevestiging subsidieaanvraag
- 31-10: Ver. Kleine kernen, nieuwsbrief oktober 2023
- 01-11: Gem. Oosterhout, E. v.d. List, vraag voor een contactpersoon i.v.m. werkzaamheden Groenendijk
- 03-11: ZET, nieuwsbrief november 2023
- 08-11: Gem. Oosterhout, M. Kalwij, brochure wegverbetering A27
- 17-11: Gem. Oosterhout, E. v.d. List, bewonersbrief werkzaamheden Groenendijk
- 17-11: Delta Glasvezel, aanlegnieuwsbrief Den Hout, Oosteind, Raamsdonk, 's Gravenmoer, Waspik
- 21-11: Gem. Oosterhout, E. de Groot, evenementenvergunning Kinderoptocht carnaval Oosteind
- 22-11: Gem. Oosterhout, R. Bos, voorstel Provincialeweg unaniem aangenomen
- 22-11: Zuid-West 380 kV Rilland-Tilburg, nieuwsbrief
- 22-11: Gem. Oosterhout, C. Jeeninga, bestemmingsplan Buitengebied 2013 , herziening 2023 ter inzage
- 24-11: TenneT- Zuid-West 380 kV, nieuwsbrief
- 28-11: Gem. Oosterhout, Subsidieaanvraag in behandeling genomen
- 29-11: Ver. Kleine Kernen, nieuwsbrief november 2023

UITGEGANE STUKKEN:

10-10: VBO leden, presentatie Oosterhout-Oost gehouden tijdens de ALV vergadering

24-10: Gem. Oosterhout, Maaïke van Amsterdam, vraagje over aanvraag subsidie

25-10: Griffie Gem. Oosterhout, brief aan college over Provincialeweg / Wilheminastraat

02-11: Saskia Groninger, Havenkwartier, contactpersoon over werkzaamheden Groenendijk

17-11: VBO leden, bewonersbrief werkzaamheden Groenendijk

24-11: VBO leden, uitnodiging algemene vergadering 4 december en brief herziening Bestemmingsplan 2013